

## **В августе увеличатся страховые пенсии работающих пенсионеров**

**28 июля 2020, с. Новопокровка**

УПФР по Красноармейскому району информирует, что в августе более 1,5 тысяч красноармейцев – получателей страховых пенсий по старости и по инвалидности, работавших в 2019 году, получают страховую пенсию в повышенном размере. Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодной корректировкой размеров страховых пенсий работающих пенсионеров.

Прибавка к пенсии носит индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в прошлом году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных коэффициентов. Средний размер повышения с 1 августа 2020 года – 204,74 руб.

В соответствии со ст. 18 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» максимальная прибавка от корректировки ограничена тремя пенсионными коэффициентами в денежном эквиваленте, то есть не может составлять более 279 руб. (С 1 января 2020 года размер одного пенсионного коэффициента составляет 93 руб.). Корректировка носит беззаявительный характер.

Ирина Колесова,  
заместитель начальника Управления – начальник отдела НПВП и ОППЗЛ  
Управления ПФР по Красноармейскому району Приморского края